



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ

Ξάνθη, 22-9-2020
Αρ. Πρωτ.:Φ.27/6618

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Π. & Δ. ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ
ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ Α/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ Ν. ΞΑΝΘΗΣ

**ΠΡΟΣ: Πολιτιστικό Μορφωτικό Σύλλογο
Γυναικών Δροσερού Ξάνθης
Η ΕΛΠΙΔΑ**

Ταχ. Δ/ση : Διοικητήριο(5^{ος} όροφος)
Τ.Κ. – Πόλη : 671 00 - Ξάνθη
mail : mail@dipe.xan.sch.gr
Πληροφορίες : Στυλιανίδου Ευμορφία
Τηλ.- Fax : 2541350383
Ιστοσελίδα : <http://dipe.xan.sch.gr>

ΘΕΜΑ : Απάντηση σε έγγραφο

ΣΧΕΤ : Το υπ' αριθμ. πρωτ.761/14-9-2020 έγγραφό σας

Σε απάντηση του παραπάνω σχετικού εγγράφου σας, σας γνωρίζουμε ότι στα σχολεία 15^ο και 20^ο Δημοτικά σχολεία και στο 15^ο Νηπιαγωγείο Ξάνθης από την πρώτη ημέρα έναρξης του σχολικού έτους 1-9-2020 γίνονται δεκτά τα αιτήματα εκπρόθεσμων εγγραφών. Επιπλέον δεν υπάρχει προθεσμία εκπρόθεσμων εγγραφών, αλλά η διοίκηση της εκπαίδευσης υποχρεούται για την εγγραφή των μαθητών σε άλλα σχολεία του Δήμου Ξάνθης, εφόσον δεν υπάρχουν επαρκείς κτιριακές υποδομές στον οικισμό κατοικίας των οικογενειών.

Κατά δεύτερον σας γνωρίζουμε ότι έχουν γίνει δεκτά όλα τα αιτήματα εγγραφών των μαθητών Δημοτικών και Νηπιαγωγείου του οικισμού του Δροσερού μέχρι σήμερα και σε δύο χρονικά διαστήματα ως 11-9-2020 πριν την έναρξη του διδακτικού έτους και ως 22-9-2020. Όλοι οι μαθητές, που έχουν καταθέσει νωρίτερα εκπρόθεσμη εγγραφή, έχουν εγγραφεί σε Δημοτικά σχολεία της πόλης της Ξάνθης και επιπρόσθετα, όσοι επιθυμούσαν, μεταφέρονται με το δεύτερο λεωφορείο της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης. Συνολικά, οι θέσεις δωρεάν μεταφοράς έχουν συμπληρωθεί και στα δύο λεωφορεία. Μας έχει γνωστοποιηθεί ότι δεν θα μπορεί να μισθωθεί επιπλέον μεταφορικό μέσο (λεωφορείο), αλλά θα μπορούν να μεταφέρονται οι μαθητές με επιδότηση γονέα.

Η κτιριακή υποδομή των δύο σχολείων του οικισμού του Δροσερού επαρκεί για ορισμένο αριθμό μαθητών, όπως και σε κάθε υποδομή σχολικής μονάδας εντός πολυπληθούς οικισμού. Ο αριθμός μαθητών ανά τμήμα δεν υπερβαίνει τους 25 φοιτούντες σε κάθε σχολική μονάδα. Κατά την περίοδο αυτή, για την αποφυγή των συνεπειών της πανδημίας, με πιθανά κρούσματα φροντίζουμε όλοι μας για την ενημέρωση των κανόνων υγιεινής και γενικότερα ατομικής προστασίας. Το Υπουργείο Παιδείας με το ισχύον θεσμικό πλαίσιο και τον έγκαιρο και συνεπή προγραμματισμό επιμελείται ώστε οι μαθητές μας να είναι περισσότερο προστατευμένοι στο σχολικό περιβάλλον, το οποίο διέπεται από κανόνες.

Για το σχολικό έτος 2020-2021 η δίχρονη υποχρεωτική προσχολική αγωγή που εφαρμόζεται και στο Δήμο Ξάνθης, θα εξασφαλίζει σε όλους τους μαθητές του Δήμου τη φοίτηση με τις συνθήκες που επιτρέπουν την απρόσκοπτη και συνεπή φοίτηση. Το θεσμικό πλαίσιο υποχρεώνει, όπως προαναφέρθηκε, τη φοίτηση των μαθητών σε σχολικές μονάδες – Νηπιαγωγεία της πόλης της Ξάνθης και αναδεικνύει την απαίτηση για συνεπή φοίτηση των μαθητών, ως υποχρέωση όλων μας.



- ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ :1.Υπουργό παιδείας ,κα. Νίκη Κεραμέως
2.Γ.Γ Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας ,κα. Αναστασία Γκίκα
3.Περιφερειακή Δ/νη ΑΜΘ
4. Περιφερειακή Ενότητα Ξάνθης (υπόψιν Αντιπεριφερειάρχη)
5.Συνήγορο του Πολίτη